
 

   
 

 
    

 
 

 

ZP 03/24 Poznań, dnia 06.02.2024 roku 

 
 

 
 
 

Szanowni Wykonawcy ! 
 

„Dostawa materiałów do analizatora do diagnostyki molekularnej i wykrywania mechanizmów 

oporności i zestaw pipet automatycznych na okres 12 miesięcy.” 

 

I. Zamawiający na podstawie art. 286 ust. 1 wprowadza zmianę do Specyfikacji Warunków Zamówienia 
w sposób jak poniżej: 

 
1. Zmiana załącznika nr 2 – Formularza ofertowego 

 

Pozostałe wymagane informacje do sporządzenie umowy: 

Umowa zostanie zawarta na czas określony i obowiązywać będzie strony przez okres 12 miesięcy.  

Termin dostawy analizatora – do 4 tygodni 

Termin dostawy odczynników – do 10 dni roboczych, a dla pakietu nr 10 zgodnie z harmonogramem jodowań 

 

Zmiana na: 

Pozostałe wymagane informacje do sporządzenie umowy:  

Umowa zostanie zawarta na czas określony i obowiązywać będzie strony przez okres 12 miesięcy.  

 

2. Zmiana umowy  
 

§ 7 

Termin gwarancji i ważności 

1. Wykonawca udziela gwarancji na dostarczony przedmiot zamówienia Zamawiającemu zgodnej z datą ważności przedmiotu 

zamówienia, która zamieszczona jest na opakowaniu przedmiotu zamówienia. 

2. O ile dotyczy, termin ważności dostarczonego przedmiotu zamówienia został określone w załączniku nr 1 do umowy 

(termin ważności minimum 6 miesięcy)  

 

Zmienia się na: 

 

§ 7 

Termin gwarancji i ważności 

1. Wykonawca udziela gwarancji na dostarczony przedmiot zamówienia Zamawiającemu zgodnej z datą ważności przedmiotu 

zamówienia, która zamieszczona jest na opakowaniu przedmiotu zamówienia. 

2. O ile dotyczy, termin ważności dostarczonego przedmiotu zamówienia został określone w załączniku nr 1 do umowy 

(termin ważności minimum 4 miesięcy)  

 

 



 
   

Dział Zamówień Publicznych  
tel : 061- 84913-75 
 
ul. Szpitalna 27/33, 60-572 Poznań 
Tel. centrala 61 8491200 Fax  61 8483362 
szpital@skp.ump.edu.pl 
 
www.skp.ump.edu.pl 

 

   
PACJENT naszym priorytetem 
JAKOŚĆ naszym wyzwaniem  

 

 

 
II. Informujemy, że do Zamawiającego wpłynęły w ustawowym terminie pytania, na które udzielono 

odpowiedzi o następującej treści: 
 
 
1. Pytanie nr 1 

Dotyczy Część XI SWZ, pkt. 8  
Czy Zamawiający odstąpi od wymogu dołączenia do umowy w dniu jej zawarcia metodyk /ulotek 
odczynników oraz kart charakterystyki substancji niebezpiecznych i zgodzi się na udostępnienie strony 
internetowej Wykonawcy, gdzie będą dostępne dokumenty do samodzielnego pobrania przez 
Zamawiającego? Uzasadnienie: Strona internetowa oferenta została stworzona po to, aby ułatwić klientom 
dostęp do potrzebnych informacji oraz usprawnić procesy związane z dostawami produktów. 
Odpowiedź:  
Zamawiający dopuszcza nie wymaga. 

 
 

2. Pytanie nr 2 
Dotyczy Formularza oferty, pkt. 4  
Czy nie zaszła omyłka pisarska, gdyż przedmiotem zamówienia nie jest dostawa/ dzierżawa urządzeń 
oraz postępowanie podzielone jest na dwa zadania.  
Odpowiedź: 
Zgodnie z wprowadzoną zmianą jak na wstępie pisma część I pkt.1 
 

 
3. Pytanie nr 3 

Dotyczy Umowy §6 ust. 2  
Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację postanowienia umownego na: 
,,Wykonawcy udostępni w bibliotece technicznej dostępnej pod adresem: www. ………………….. lub 
dołączy do pierwszej dostawy wymagane prawem dokumenty potwierdzające dopuszczenie przedmiotu 
Umowy do obrotu i stosowania na terytorium RP oraz karty charakterystyki substancji niebezpiecznych, 
jeżeli taka karta charakterystyki jest wymagana powszechnie obowiązującymi przepisami prawa dla 
dostarczanego asortymentu”? 
Uzasadnienie: Wychodząc naprzeciw oczekiwaniom Klientów Wykonawca umożliwia obecnie 
Zamawiającym możliwość nieograniczonego, całodobowego i bezpłatnego dostępu do biblioteki 
technicznej znajdującej się na stronie internetowej Wykonawcy dzięki, której Zamawiający będzie miał 
zarówno podgląd jak i możliwość pobrania szeregu dokumentów dotyczących przedmiotu umowy w tym 
m.in. deklaracji zgodności, certyfikatów, dokumentów potwierdzających dopuszczenie do obrotu, ŚKJ, 
ulotek, instrukcji czy zawsze aktualnych kart charakterystyk. Mając powyższe na uwadze zwracamy się 
z prośbą o przychylne rozpatrzenie pytania. 
Odpowiedź: 
Zamawiający wyjaśnia, że po przez udostępnienie dostępu do biblioteki technicznej Zamwiający uzna 
spełnienie wymogu z §6 ust. 2  
 

 
4. Pytanie nr 4 

Dotyczy Umowa §7a ust. 1   

Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację postanowienia umownego na:  

,,W przypadku stwierdzenia przez Zamawiającego wad lub uszkodzeń dostarczonego przedmiotu 

zamówienia, Wykonawca na wniosek Zamawiającego (w formie pisemnej lub elektronicznej – wiadomość 

email lub innej formie ustalonej przez strony) zobowiązuje się w terminie do 2 dni roboczych od dnia 

uwzględnienia zgłoszenia przez Wykonawcę dokonać wymiany przedmiotu, zamówienia na wolny od wad 

i uszkodzeń na zasadach wymiany 1:1. Wykonawca rozpatrzy zgłoszone wady lub uszkodzenia 

dostarczonego przedmiotu zamówienia w terminie 5 dni roboczych od dnia zgłoszenia wady”? 

Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy SWZ. 
 
 
 



 
   

Dział Zamówień Publicznych  
tel : 061- 84913-75 
 
ul. Szpitalna 27/33, 60-572 Poznań 
Tel. centrala 61 8491200 Fax  61 8483362 
szpital@skp.ump.edu.pl 
 
www.skp.ump.edu.pl 

 

   
PACJENT naszym priorytetem 
JAKOŚĆ naszym wyzwaniem  

 

 

 
5. Pytanie nr 5 

Dotyczy Umowy §7 ust. 2  
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie odczynnika z pozycji 4 z minimalnym terminem ważności 
4 miesiące od daty dostawy do Zamawiającego?  
Uzasadnienie: Ze względu na skład, komponenty i system produkcji odczynników - nie można określić 
terminu ważności oferowanego asortymentu na podany w SWZ. Oferowane terminy ważności zostały 
podane zgodnie z zaleceniami producenta. 
Odpowiedź:  
Zgodnie z wprowadzoną zmianą jak na wstępie pisma część I pkt.2  
 

 
 

              …………………………………….. 

Przewodniczący Komisji Przetargowej 
 

                                                            
 

 Z wyrazami szacunku 
 
 
 
                                                       ……………………………..       

Dyrektor Szpitala                                                                      
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